
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Brvnište, 

konaného dňa 10.02.2025 

___________________________________________________________________________  

Prítomní:  

 

Starostka obce : Ing. Dagmar Mikudíková,  

 

Poslanci 7p.: p. Josef Hároník, Ing.Peter Melicherík, p.Peter Miniarík, p.Daniel Šamaj,p.Ján    

                      Žbodák, p. Martin Priesečan, Pavol Hároník 

 

Neprítomní: p. Pavol Miniarík-ospravedlnil sa, Mgr. Zdena Počarovská-ospravedlnila sa 

                       

                       

Ďalší prítomní: Mgr. Viera Jurdíková, Ing. Zuzana Kolembusová, Zuzana Knapová  

                           zamestnanci obce     

                           

Verejnosť: p. Iveta Kališíková 

   

Program:  

 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

4. Kontrola plnenia uznesení OZ v Brvništi 

5. Rekonštrukcia budovy-pošta (doplňujúce informácie k projektu) 

6. Ostatné body rokovania na základe predložených návrhov a podnetov 

7. Rôzne – dôležité údaje a informácie starostu a účastníkov rokovania 

8. Diskusia 

9. Ukončenie zasadnutia 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia  

 

Rokovanie OZ otvorila Ing. Dagmar Mikudíková, starostka obce . Privítala všetkých prítomných. 

Konštatovala, že je prítomných 7 poslancov a zasadnutie OZ Brvnište je uznášania schopné .  

 

Prítomní poslanci boli oboznámení s programom rokovania, ktorý bol uvedený na pozvánke, ktorá 

bola doručená všetkým poslancom mailom. 

 

K bodu 2. Schválenie programu rokovania 

 

Uznesenie č.20/2025 : 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

 

program rokovania OZ Brvnište konaného dňa 10.02.2025. 

 

Schválený program: 

1.   Otvorenie. 

2.   Schválenie programu rokovania 

3.   Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 



4. Kontrola plnenia uznesení OZ v Brvništi 

5. Rekonštrukcia budovy-pošta (doplňujúce informácie k projektu) 

6. Ostatné body rokovania na základe predložených návrhov a podnetov 

7. Rôzne – dôležité údaje a informácie starostu a účastníkov rokovania 

8. Diskusia 

9. Ukončenie zasadnutia 

 

Hlasovanie: 

za: 7p.: p. Josef Hároník, Ing.Peter Melicherík, p.Peter Miniarík, p.Daniel Šamaj,p.Ján    

             Žbodák, p. Martin Priesečan, Pavol Hároník 

  

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

 K bodu 3. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

 

Overovatelia zápisnice: p.Ján Žbodák, p. Martin Priesečan  

Zapisovateľka: Zuzana Knapová 

 

Uznesenie č.21/2025 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

 

schvaľuje 

 

overovateľov zápisnice p.Jána Žbodáka, p.Martina Priesečana a zapisovateľku Zuzanu Knapovú 

 

Hlasovanie: 

za: 7p.: p. Josef Hároník, Ing.Peter Melicherík, p.Peter Miniarík, p.Daniel Šamaj,p.Ján    

             Žbodák, p. Martin Priesečan, Pavol Hároník 

 

proti : 0  

zdržal sa: 0 

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu 4. Kontrola plnenia uznesení OZ v Brvništi 

 

Predložila starostka obce. Na zasadnutí OZ zo dňa 05.02.2025 bolo prijatých celkovo: 12 uznesení 

(Uznesenia č. 8-19/2025) 

 

Uznesenie č. 22/2025:  

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

berie na vedomie 

 

informáciu o plnení uznesení zo zasadnutia OZ Brvnište, konaného dňa 05.02.2025 

 

Hlasovanie:  

za: 7p.: p. Josef Hároník, Ing.Peter Melicherík, p.Peter Miniarík, p.Daniel Šamaj,p.Ján    

             Žbodák, p. Martin Priesečan, Pavol Hároník 

 



proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu č.5 Rekonštrukcia budovy-pošta (doplňujúce informácie k projektu) 

 

Pani starostka oboznámila prítomných  poslancov s výzvou na rekonštrukciu pošty, jednalo by sa 

o celkovú rekonštrukciu, suma rekonštrukcie by bola nad 500.000,00 eur. Pani starostka  

zisťovala, či by bolo možné si v prípade nedostatku finančných prostriedkov zobrať aj úver na 

vykrytie výdavkov pri rekonštrukcii budovy-pošty. Zistila, že o úver je možné požiadať 

z Environmentálneho fondu a úrok na projekt by bol 0,1% p.a., splatnosť úveru je až 20 rokov. 

Projektová dokumentácia by stála odhadom do 30 000,00 eur. V projekte je uvedená fotovoltalika, 

tepelné čerpadlo, rekuperácia. Pani starostka osloví pani, ktorá bude vybavovať uvedenú výzvu na 

projekt pre OÚ. V čo najkratšom čase treba požiadať o vypracovanie projektu, aby sa obec mohla 

zapojiť do projektu. Neočakávané výdavky by sa mohli hradiť z úveru z environmentálneho fondu 

s úrokom 0,1% p.a., aby sa nemuseli čerpať prostriedky z rezervného fondu obce.  

 

Uznesenie č.23/2025 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

schvaľuje 

 

Obecné zastupiteľstvo v obci Brvnište schvaľuje realizáciu investície v zmysle Špecifikácie 

činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky – zameranej na Projektovú 

prípravu pre stavbu  Zníženie energetickej náročnosti budovy spoločenského domu v obci 

Brvnište vo výške 35670,00 eur. 

 

Hlasovanie:  

za: 7p.: p. Josef Hároník, Ing.Peter Melicherík, p.Peter Miniarík, p.Daniel Šamaj,p.Ján    

             Žbodák, p. Martin Priesečan, Pavol Hároník 

 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu č.6 Ostatné body rokovania na základe predložených návrhov a podnetov 

 

Pán Peter Miniarík sa pýtal pani starostky, či sa už odoslal list pani Fortuníkovej  Blažene, aby 

z komunikácie odstránila prekážky, ktoré bránia v bezpečnej premávke – pani Fortuníkovej bude 

list ešte len zaslaný. 

Pán Peter Miniarík sa pýtal aj na riešenie sťažnosti p. Korauša, ešte nebol oslovený, nakoľko sa 

teraz riešia projekty pre obec. 

Pán Melicherík mal dotaz, aby sa pani Turičíkovej Márii vysvetlilo, že poslanci nie sú proti 

rekonštrukcii pošty. 

Pani starostka mala dotaz, že sa budú musieť doriešiť hniezda belorítok ktoré sú pod strechou 

obecného úradu a pri rekonštrukcii sa budú musieť premiestniť.  

Pán Peter Miniarík a pán Ing. Peter Melicherík navrhli, aby sa kúpili umelé hniezda pre belorítky 

a umiestnili sa na budovu ZŠ. 

Obecný úrad napíše žiadosť na životné prostredie o presun hniezd. 

Pán Šamaj Daniel sa opýtal pani starostky, kedy a kto bude čistiť chodníky od kamienkov po 

zime, chodníky sa budú čistiť aktivačnými pracovníkmi a cestármi, termín  čistenia chodníkov je 

podľa počasia, predpokladaný termín koniec 04/2025. 



Pán Peter Miniarík podal návrh, že treba hneď na jar doriešiť vodu na cintoríne. 

 

Uznesenie č.24/2025: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

sa oboznámilo 

 

s pripomienkami a návrhmi prítomných poslancov, aby sa riešili v čo najkratšom čase. 

 

Hlasovanie:  

za: 7p.: p. Josef Hároník, Ing.Peter Melicherík, p.Peter Miniarík, p.Daniel Šamaj,p.Ján    

             Žbodák, p. Martin Priesečan, Pavol Hároník 

 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu č.7- Rôzne – dôležité údaje a informácie starostu a účastníkov rokovania 

 

Pán Šamaj Daniel zisťoval, aká je situácia s bytmi na bytovkách, nakoľko má záujem 

o pridelenie bytu. Podľa informácií od nájomníkov sú údajne nie všetky byty riadne 

využívané. Pán Šamaj Daniel sa bol informovať na obecnom úrade, pani starostka pána 

Šamaja informovala, že nateraz sú byty plne obsadené, ale keď sa byt uvoľní, bude mu byt 

pridelený podľa poradovníka žiadostí evidovaných na OÚ.  

Pani starostka si predvolala na OZ p. Kališíkovú ktorá bola medzi oslovenými, či byt využíva.  
Pani Kališíková prítomným poslancom a pani starostke vysvetlila, že na byte býva aj s dcérou, byt 

riadne využíva, ale nakoľko má prácu v inom okrese, v byte sa zdržiava podľa práce. Vždy, keď 

môže prísť domov, príde. Tak isto aj jej dcéra, ktorá študuje na vysokej škole v inom okrese.  

 

Pán Peter Miniarík s poslancami požiadali pani starostku aby im bolo vždy predložené 

vyúčtovanie akcií, ktoré sa budú konať v obci (napr. fašiangy, hody). Poslanci chcú byť 

informovaní, či boli akcie finančne v zisku alebo v strate a na čo sa minuli zarobené eurá. 

 

Uznesenie č.25/2025: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

berie na vedomie 

 

že pani Iveta Kališíková býva v byte a riadne ho využíva a byty na bytovkách sú riadne využívané 

 

Hlasovanie: 

za: 7p.: p. Josef Hároník, Ing.Peter Melicherík, p.Peter Miniarík, p.Daniel Šamaj,p.Ján    

             Žbodák, p. Martin Priesečan, Pavol Hároník 

 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

Uznesenie č.26/2025: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

                                                                 súhlasí  



 

s požiadavkou p. Petra Miniaríka a poslancov, aby OÚ urobil vyúčtovanie po každej akcii (ako 

fašiangy, hody) a vyúčtovanie predložil poslancom k nahliadnutiu 

 

 

 

 

K bodu č.8- Diskusia 

 

Pani starostka sa s poslancami dohodli na kúpe surovín na fašiangy. 

 

Pani starostka oslovila poslancov, či budú vedieť zabezpečiť tombolu na fašiangovú zábavu, pán 

Peter Miniarík tombolu prisľúbil. 

 

Tombolu prisľúbila aj pani Iveta Kališíková, ktorá sa zúčastnila na OZ. 

 

 

Uznesenie č.27/2025: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Brvnište v súlade § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.  

súhlasí  

 

s prípravou fašiangov 

 

Hlasovanie:  

za: 7p.: p. Josef Hároník, Ing.Peter Melicherík, p.Peter Miniarík, p.Daniel Šamaj,p.Ján    

             Žbodák, p. Martin Priesečan, Pavol Hároník 

 

proti : 0  

zdržal sa: 0  

neprítomní pri hlasovaní: 0  

 

K bodu č.9 Ukončenie zasadnutia 

 

Starostka obce Ing. Dagmar Mikudíková poďakovala všetkým za účasť na zasadnutí. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 19.00 hodine. 

 

 

 

Zapísala: 

Zuzana Knapová:................... 

 

 

                                                                                                    ............................................. 

                                                                                                      Ing.Dagmar Mikudíková 

                                                                                                              starostka obce 

 

 

Overovatelia: 

Ján Žbodák:........................................... 

 

Martin Priesečan:.................................. 



 

 

 

  
 

 

  
 


